ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI TERNI
Estratto del Verbale n. 30 della seduta Consiliare del 29.10.2024 – Delibera n. 3
…omissis...
Punto 3 dell’O.d.g.:  Valutazione studi professionali per attivazione consulenze e Revisore dei Conti - relatori Ing. Sconocchia e Ing. Fabrizi
-esito votazione in caso di delibera: unanimità dei presenti

-descrizione sintetica e motivazione della decisione presa:

DELIBERA N. 3
PREMESSO CHE
• questo Consiglio già da diversi mesi ha attivato l’iter amministrativo per l’individuazione di un Revisore Contabile attraverso manifestazione di interesse anche presso l’Ordine dei Commercialisti di Terni;

• il Presidente illustra a tutto il Consiglio i preventivi arrivati dagli studi di Commercialisti/Revisori Contabili (...omissis…) e riferisce del colloquio avuto con 2 Professionisti maggiormente attenzionati che hanno presentato la migliore offerta economica;
RISCONTRATO CHE
• tutto il Consiglio è unanime ed indirizzato verso il Commercialista Dott. Valerio Ribichini che ha presentato una offerta economicamente più vantaggiosa e proporzionata alle esigenze e struttura dell’Ordine;
TUTTO QUANTO RITENUTO E PREMESSO, IL CONSIGLIO DIRETTIVO
• con Delibera n. 3 del 29/10/2024, nomina il Dott. Valerio Ribichini quale Revisore Contabile dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Terni, con incarico a partire dal 01/01/2025 per il biennio 2025/2026.
Il Consiglio affida al RUP la gestione degli aspetti contrattuali.
…omissis...

F.to Il Segretario dell’Ordine 



F.to Il Presidente dell’Ordine

             Ing. Agnese Fabbretti



              Ing. Andrea Sconocchia
Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell’art 3, comma 2 del D.Lgs 39/1993
Il presente documento, stampato su supporto cartaceo e conservato presso gli Archivi di Segreteria dell’Ordine, riproduce in copia, ai sensi del D.Lgs 82/2005 e s.m.i., l’originale informatico sottoscritto dal Presidente e dal Consigliere Segretario, che è stato formato dall’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Terni.

