
ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI TERNI
Estratto del Verbale n. 31 della seduta Consiliare del 27.11.2024 – Delibera n. 2
…omissis...
Punto 2 dell’O.d.g.:  Monitoraggio adempimenti legislativi in scadenza – nuovo soggetto attestatore obblighi di trasparenza - relatrice Ing. Fabbretti;
-esito votazione in caso di delibera: unanimità dei presenti

-descrizione sintetica e motivazione della decisione presa:

DELIBERA N. 2
PREMESSO CHE

• presso l’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Terni non è presente una figura dirigenziale con competenze idonee a svolgere l’attestazione sull’assolvimento degli obblighi di trasparenza;
• il soggetto attestatore degli obblighi di trasparenza è in capo al RPCT fino alla individuazione e nomina dell’organo di revisione (delibera n.1 del Consiglio del 18/06/2024);
• ANAC nelle proprie FAQ (cfr. 4.7) suggerisce - quale regola generale - nel caso in cui l’ente sia privo di OIV ovvero di altro soggetto con funzioni analoghe, l’attestazione e la compilazione della scheda di rilevazione può essere effettuata dal RPCT motivando le ragioni della mancanza dell’OIV nella sezione “dati generali” delle schede da compilare. Con specifico riguardo agli Ordini professionali, ANAC nelle proprie FAQ (cfr. 4.7) ha chiaramente indicato che “Ogni ordine professionale, in quanto privo di OIV, deve individuare l'organismo cui affidare le funzioni di attestazione per evitare di concentrare in un unico soggetto, cioè il RPCT, due funzioni fra loro non sovrapponibili. Va ricercata la terzietà dell'organismo. Potrebbe essere il collegio dei revisori” (https://www.anticorruzione.it/-/attestazioni-oiv-ed-obblighi-di-trasparenza);

RISCONTRATO CHE
• questo Consiglio dell’Ordine con Delibera n. 3 del 29/10/2024, ha nominato il Dott. Valerio Ribichini quale Revisore Contabile dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Terni, con incarico a partire dal 01/01/2025 per il biennio 2025/2026;
TUTTO QUANTO RITENUTO E PREMESSO, IL CONSIGLIO DIRETTIVO DELIBERA
di revocare a partire dal 01/01/2025 l’incarico al RPCT quale soggetto attestatore degli obblighi di Trasparenza (OIV) e di affidare la funzione di “attestatore” sul corretto assolvimento degli obblighi di pubblicazione in materia di Trasparenza ai sensi e per gli effetti del D.Lgs. 150/2009 (funzioni analoghe all’OIV) all’Organo Revisore contabile individuato nella persona del Dott. Valerio Ribichini a partire dal 01/01/2025, procedendo secondo le tempistiche e modalità che fornirà ANAC. 
…omissis...

F.to Il Segretario dell’Ordine 



F.to Il Presidente dell’Ordine

             Ing. Agnese Fabbretti



              Ing. Andrea Sconocchia
Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell’art 3, comma 2 del D.Lgs 39/1993

Il presente documento, stampato su supporto cartaceo e conservato presso gli Archivi di Segreteria dell’Ordine, riproduce in copia, ai sensi del D.Lgs 82/2005 e s.m.i., l’originale informatico sottoscritto dal Presidente e dal Consigliere Segretario, che è stato formato dall’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Terni.


