DOTT. CLETO CASSANO
Oggetto: Dichiarazione di assenza di conflitto d’interesse – affidamento incarico di collaborazione/consulenza – Dott. Cleto Cassano
Il  sottoscritto Cleto Cassano  nato a.. (privacy)  residente ..(privacy) Cod. fisc… (privacy) 

Professione: dipendente ANAS in qualità di Quadro – Esperto della Prevenzione fino al 30 -11-2023;
Docente in materia di Sicurezza sul lavoro nei cantieri stradali in presenza di traffico presso Ordini professionali ed Enti di formazione;

Per l’incarico di collaborazione professionale in qualità di docente nell’ambito del Corso di Aggiornamento Coordinatori della Sicurezza nei Cantieri temporanei o mobili, organizzato dall’Ordine degli Ingegneri della Prov. di Terni per la lezione di 4 ore dell 11/06/2024;
Vista l’allegata normativa in materia, qui richiamata, sulle situazioni anche potenziali, di conflitto d’interesse;
DICHIARA

Ai sensi e per gli effetti dell’art. 53, co. 14, del D. Lgs. n. 165/2001 e s.m.e.i., consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del Codice Penale e delle Leggi Speciali in materia, per proprio conto l’insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse.
In fede.

Marsciano, 6/05/2024








Firma
                                                                                               Cassano Cleto
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dall’articolo 3 comma 2 del D.Lgs 39/1993.
Il documento originale completo della firma e dei dati personali (C.F. – luogo e data nascita – residenza) è depositato presso gli Archivi della Segreteria dell’Ordine degli Ingegneri di Terni.

