
ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI TERNI
Estratto del Verbale n. 25 della seduta Consiliare del 18.06.2024 – Delibera n. 1
…omissis...
Punto 5 dell’O.d.g.:  Assolvimento degli obblighi di trasparenza per l’anno 2024 rif. Del. n. 1 del Consiglio del 15/04/2024 - relatore Ing. Fabbretti;
-esito votazione in caso di delibera: unanimità dei presenti

-descrizione sintetica e motivazione della decisione presa:

DELIBERA N. 1
PREMESSO CHE

•
questo Consiglio dell’Ordine con Delibera n. 1 del 15/04/2024, a seguito delle indicazioni fornite da ANAC nelle proprie FAQ in materia di attestazione dell’assolvimento degli obblighi di trasparenza, aveva proceduto a nominare il Consigliere Ing. Daniela Persichetti quale “soggetto  attestatore” ai sensi e per gli effetti della Delibera ANAC 213/2024 (come poi sostituita dall’atto del Presidente ANAC del 1 giugno 2024); a supporto della nomina, il consiglio Direttivo forniva la seguente motivazione “per evitare di concentrare in un unico soggetto, cioè l’RPCT due funzioni fra loro non sovrapponibili e per ricercare la terzietà dell’Organismo che rende l’attestazione, considerato che questo Ordine professionale è privo di OIV, ha individuato il Consigliere Ing. I. Daniela Persichetti (che accetta) quale soggetto cui affidare la funzione di attestazione degli obblighi di pubblicazione a decorrere dal 2024”.

•
L’Ordine procedeva, conseguentemente, a confermare il profilo di soggetto attestatore all’Ing. Persichetti all’interno dell’Applicazione OIV messa a disposizione da ANAC
RISCONTRATO CHE

•
L’Ing. Daniela Persichetti, in qualità di soggetto attestatore, potrebbe incorrere in un conflitto di interessi, anche solo potenziale, posto che fa parte del Consiglio Direttivo - titolare del potere amministrativo e del dovere di controllo generalizzato
VALUTATO/CONSIDERATO CHE

•
Presso l’Ordine non è presente una figura dirigenziale con competenze idonee a svolgere l’attestazione sull’assolvimento degli obblighi di trasparenza.
•
Allo stato l’Ordine intende procedere alla nomina di un organo di revisione, cui conferire – tra le altre cose - anche l’incarico di svolgere l’attestazione ai sensi e per gli effetti del D.Lgs. 150/2009 e il processo di individuazione di tale organo è già in corso ma non risulterà finalizzato per la data del 15 luglio p.v. 

Tutto quanto ritenuto e premesso, il Consiglio Direttivo DELIBERA

di revocare con effetti immediati la nomina quale soggetto attestatore degli obblighi di trasparenza all’Ing. Daniela Persichetti e di confermare il RPCT quale soggetto attestatore fino alla individuazione e nomina dell’organo di revisione.

Per l’effetto, il Consiglio Direttivo dispone di attivare nuovamente il profilo OIV in capo al RPCT considerando tale incarico un atto esclusivamente temporaneo, necessario per rispettare la scadenza del 15 luglio 2024 imposta da ANAC.
…omissis...
        F.to Il Segretario dell’Ordine 



F.to Il Presidente dell’Ordine

             Ing. Agnese Fabbretti



              Ing. Andrea Sconocchia
Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dall’articolo 3 comma 2 del D.Lgs 39/1993.

Il presente documento, stampato su supporto cartaceo e conservato presso gli Archivi di Segreteria dell’Ordine, riproduce in copia, ai sensi del D.Lgs 82/2005 e s.m.i., l’originale informatico sottoscritto dal Presidente e dal Consigliere Segretario, che è stato formato dall’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Terni.


